L'harmonie au piano

Chant dOIlIlé #1 5 Jean-Marc Toillon

1. Ecrire plan et cadences sur cette page
A réaliser en 10 minutes

Modéré (J =120)
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2 Chant donné #15

2. Voici le plan et les cadences
=> Construire les cadences

A. Sol Maj. Module vers Do Maj. B. Marche molulante
Modéré (J = 120)
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... retour a Sol Maj.
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A'. Sol Maj. : redite... ... puis conclusion en Sol Maj.
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Chant donné #15
3. Voici les cadences
> Trouver les formules magiques
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C.P. en Do Majeur
(peu satisfaisante...)
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Modéré (J=120)

Chant donné #15

4. Voici les formules magiques
=> Compléter avec le sac a malices
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- Les formules magiques n'ont pas aidé...
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Chant donné #15 5

5. L'harmonie est compléte
=> (améliorer éventuellement, et) réaliser

Grace au Sac a Malices, nous avons trouvé deux solutions pour l'accord manquant (au début) et tenté (sans grand succes) d'améliorer la cadence en Do (mesures 7-8) :

Début
Modéré (d =120) Modéré (J =120)
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II = bon degl‘é et Chute de SteS II'V‘I V = bon degré et +6 assez mozartien
Cadence en DO (mes. 7-8)
Solution Rr?posee Variante 1 Cadence imparfaite Variante 2 Cadence évitée
(C.P. traditionnelle) —
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Avantage : plus court chemin Avanta.ge : surprise ! (souligne le .f )
Inconvénient : un peu plat (ne souligne pas le £) Inconvénient : méme accord mes. suivante.

—> Conclusion : gardons la C.P. traditionnelle.
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petite fantaisie,
pour souligner le cresc. (optionnelle !)

(trés simple)

Chant donné #15
6. Suggestion de réalisation
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Modéré (J =120)

contrechant optionnel
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